# **News Release**



2022年11月25日 株式会社フォーシーズ

# 「レイジブルー」で発売のコラボアパレルグッズが当たる!! 《ピザーラ感謝祭》 SNSプレゼントキャンペーン!!

2022年11月25日(金)~12月4日(日)

株式会社フォーシーズ(本社:東京都港区南青山 代表取締役社長:淺野幸子)が展開する宅配ピザ「PIZZA-LA」は、【ピザーラ感謝祭】SNSプレゼントキャンペーンとして、Instagramのピザーラ公式アカウントにて「ピザーラ×レイジブルー 上下コーデセット」が35名様に当たるプレゼントキャンペーンを2022年11月25日(金)から実施いたします。

### ■「ピザーラ」オリジナルグッズが「RAGEBLUE」で発売!コラボ商品上下コーデセットが35名様に当たる!

この冬、若者に人気のアパレルブランド「RAGEBLUE」全店舗で、夏に続いて「ピザーラ」コラボグッズ第二弾を11月25日(金)より発売。公式WEBストア .st(ドットエスティ)、ZOZOTOWNでも発売を開始しています。

今回「ピザーラ感謝祭」SNSプレゼントキャンペーンとして、RAGEBLUEとピザーラのコラボグッズの中から、「スウェット・刺繍ニット」と、RAGEBLUEオリジナル「ボトムス・スカート」の上下セットが、合計35名様に当たるプレゼントキャンペーンをインスタグラムのピザーラ公式アカウントで実施いたします。ぜひこの機会にご応募ください。



### ■「ピザーラ」×「RAGEBLUE」コラボ企画について

全国に展開しているアパレルブランド「RAGEBLUE」全店(46店舗)にて、2022年11月25日(金)より、「ピザーラ」のデザインやイメージを形にしたオリジナルグッズの販売が開始。商品は、冬の時期にピッタリなニットトップスやイヤーマフ、おうちで使えるBIGクッションなど、全6アイテムをラインナップ。

是非この冬は、「ピザーラ」がデザインされた、かわいいコラボ商品を『RAGEBLUE』でチェック!

コラボ特設ページ: https://www.dot-st.com/cp/rageblue/pizza-la2

#### ≪感謝祭 ピザーラ公式SNS プレゼントキャンペーン Instagram 概要≫

【賞品】 ピザーラ×レイジブルー上下コーデセット

【応募期間】 2022年11月25日(金)~12月4日(日)23:59

【当選人数】 レディースコーデセット 20名様

<スウェットまたは刺繍ニット(Mサイズ)+ボトムスまたはスカート(FREEサイズ)>

メンズコーデセット 15名様

<スウェットまたは刺繍ニット(Lサイズ)+ボトムス(Mサイズ)>

合計35名様

【応募方法】 ①Instagramのピザーラ公式アカウント「@pizza\_la\_official」をフォロー

②11月25日の本キャンペーン投稿に「いいね」をする

③本キャンペーン投稿に「レディースコーデ」または「メンズコーデ」をコメントする

※デザインはお選びいただけません。

※応募方法に関する詳細は、Instagramのピザーラ公式アカウントからのキャンペーン投稿よりご確認をお願い致します。

【当選発表】 キャンペーン終了後に抽選の上、当選された方にはDMにて公式アカウントからご連絡いたします。

※DM中に指定のある期間内に返答がない場合には当選は無効となります

【公式アカウント】 <Instagram> <a href="https://www.instagram.com/pizza\_la\_official/?hl=ja">https://www.instagram.com/pizza\_la\_official/?hl=ja</a>

※キャンペーン実施期間は予告なく変更する場合がございます



### 【レディースコーデ】









#### 【メンズコーデ】







## ■RAGEBLUEについて

# RAGEBLUE

アメリカンカジュアルとヨーロピアンテイストを融合させ、素材とディテールにこだわり、その時々のトレンド要素を取り入れたデイリースタンダードスタイルを提案しているカジュアルブランドです。全国に46店舗(2022/10月末)を展開し、18歳~25歳の男女をターゲットにしています。

・公式WEBストア.st https://www.dot-st.com/rageblue/

·公式Instagram @rageblue\_official ·公式Twitter @RAGEBLUEpress ·公式Tiktok @rageblue\_official

## ■35周年「ピザーラ感謝祭」

1987年4月、目白に一号店がオープンしてから、ピザーラは「毎日たべても飽きない 安心安全なピザをつくる」という想いで商品をお届けしてまいりました。 沢山のお客様に支えられ35周年を迎えられることに感謝の気持ちをお届けする 特別企画として、「ピザーラ感謝祭」を開催中です。人気商品の特別価格企画や、 SNSでのプレゼントキャンペーン、e-sportsの応援企画など、様々なイベントを 実施している「ピザーラ感謝祭」にご注目ください!!

#### ピザーラ公式サイト内「ピザーラ感謝祭ページ」

https://www.pizza-la.co.jp/sc\_Campaign\_kanshasai\_top.aspx

